

opusdei.org

# **Velečasni Flavio Capucci, Postulator kauze za kanonizaciju svetog Josemarije, preminuo je u Rimu**

Don Flavio Capucci, Postulator kauze za kanonizaciju svetog Josemarije Escriva, osnivača Opusa Dei, i one prečasnog biskupa Alvara del Portilla, prvog nasljednika svetog Josemarije, umro je u Rimu u jutro 7. kolovoza.

14.08.2013.

Flavio Capucci rođen je u mjestu Romano Brianza, Como, Italija, 19.veljače 1946. Dok je još bio dječak obitelj mu se preselila u Napulj. Preko nekih školskih prijatelja prvi je puta čuo za Opus Dei, a kasnije je, 1964.godine, zamolio da postane dio Djela kao numerarij.

Prvo je pohađao Katoličko Sveučilište u Milanu, a tada Sveučilište Perugia, gdje je diplomirao filozofiju, a nastavio je upisavši teologiju na Sveučilištu Navarre, Španjolska. Vrativši se u Milan, nekoliko je godina radio kao upravitelj studentskog doma Torrescalla. Svoj je posao pružanja formacije studentima koji su dolazili u Torrescallu kombinirao s radom urednika za časopis *Studi Cattolici*. 1974.godine zaređen je za svećenika i

otada provodi pastoralni rad među studentima.

1978. mons. Alvaro del Portillo imenovao je Don Flavia Postulatorom kauze za kanonizaciju svetog Josemarije. Taj je posao zaključen 6.listopada 2001.godine, kada je papa Ivan Pavao II kanonizirao osnivača Opusa Dei na Trgu svetog Petra. Tijekom svih tih godina, don Flavio nije nikada zanemarivao svoje svećeničke zadatke, propovijedajući, pružajući duhovno vodstvo i slaveći sakramente.

1997. dodatno je imenovan Postulatorom kauze za kanonizaciju biskupa Alvara del Portilla. Imenovao ga je biskup Javier Echevarria, trenutni prelat Opusa Dei. 5.srpnja ove godine, sveti je otac papa Franjo potpisao dekret priznajući čudo koje se pripisuje zagovoru Alvara del Portilla, korak

koji otvara vrata njegovoj beatifikaciji.

U nedavnom razgovoru, don Flavio govorio je o činjenici da je taj dekret objavljen istoga dana kada je objavljena i kanonizacija blaženog Ivana Pavla II. Rekao je „vrlo vrijedan znak koliko je Papa cijenio biskupa Alvara jest to da kad je umro, Ivan Pavao II došao je u centar Opusa Dei moliti se pred njegovim tijelom. Ono što ja mislim, što se najviše na njima ističe jest njihova poniznost, njihova ljubav za Crkvu i duše, njihova pobožnost prema Blaženoj Djevici Mariji, i smisao za očinstvo, između ostaloga. Između njih dvojice vladala je velika duhovna harmonija.”

Od 1970.-ih nadalje, don Flavio Capucci boluje od dijabetesa, bolest podnosi mirno, bez stvaranja problema, osmjehom skrivajući sve nelagodnosti koje mu je bolest

izazivala. I tako je i umro – bez ikakve buke, smiješeći se.

Objavio je sljedeća djela: *Sono così felice* (“Toliko sam sretan!”), biografiju Službenice Božje Monserrat Grases; *Josemaria Escriva, santo*, dokument o kanonizaciji osnivača Opusa Dei; i *Cures Through the Intercession of Josemaria Escriva*, gdje prenosi neka od čuda koja su se dogodila zagovorom svetog Josemarije. Njegovo najpoznatije djelo je dugačka knjiga preispitivanja teoloških pothvata i etičkih i političkih aplikacija učenja Antonija Gramsckog.

Pogreb mu je održan u 10 sati ujutro u četvrtak 8.kolovoza u Bazilici svetog Eugenija u Rimu.

.....

hr-hr/article/velecasni-flavio-capucci-  
postulator-kauze-za-kanonizaciju-  
svetog-josemarije-preminuo-je-u-rimu/  
(30.03.2025.)